

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітню програму «Маркетинговий менеджмент»  
спеціальності 073 Менеджмент  
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти  
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини  
та біотехнологій імені С. З. Гжицького*

Освітня програма «Маркетинговий менеджмент» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти, яка рецензується за спеціальністю 073 «Менеджмент» являє собою основний документ по провадженні освітньої діяльності за даним напрямом, розробленим і затвердженим у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Ціль даної освітньої програми – це підготовка висококваліфікованих спеціалістів у сфері маркетингового менеджменту, здатних на сучасному рівні інноваційного розвитку економіки, планувати і здійснювати управлінську діяльність на усіх стадіях виробничого процесу у підприємствах АПК та здійснювати маркетингову діяльність.

Варто зазначити, що зміст робочих програм ОП «Маркетинговий менеджмент» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти відповідає вимогам до рівня підготовки студентів за спеціальністю 073 «Менеджмент». Зміст програми виробничої практики дозволяє сформуванню у студентів необхідні практичні навички.

Розподіл і наповнення навчальних дисциплін, практики, державної атестації відповідає сучасним вимогам і викликам. Відповідно до них студенти оволодівають знаннями, вміннями та навичками, необхідними в практичній діяльності.

В якості сильних сторін освітньої програми «Маркетинговий менеджмент», яка рецензується варто відзначити залучення до викладання досвідченого професорсько-викладацького складу, врахування вимог роботодавців при формуванні професійно-орієнтованих дисциплін.

Тому освітня програма «Маркетинговий менеджмент» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти, яка рецензується за спеціальністю 073 «Менеджмент» повністю відповідає потребам ринку та рецензується для підготовки молодших бакалаврів з менеджменту.

Голова асоціації фермерів та  
приватних землевласників  
Львівської області



Я. В. Кардаш